

В СФУ пройдёт ИТ-стендап

Дата события: 5 мая 2022 г., 18:00

Место проведения: [ул. Киренского, 26, к. 1](#), ауд. 112

5 мая 2022 года в Институте космических и информационных технологий СФУ пройдёт ИТ-стендап на тему «Зачем магистратура в ИТ? И причём тут ИИ». Спикером выступит Екатерина Чжан, заместитель директора по науке ИКИТ .



Екатерина Чжан расскажет:

- что проще монетизировать — образование бакалавра или магистра;
- влияет ли магистратура на продвижение по карьерной лестнице;
- есть ли гендерные различия в трудоустройстве выпускников вузов.

Организаторы обращают внимание, что данное мероприятие направлено на студентов всех направлений.

[Регистрация на мероприятие](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 29 апреля 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26230>